

Камерна школа



kcetb Різдво 2022

Головне послання Хель є н Мактіг є Різдво - особлива пора року; час різдвяних колядок та урочистостей. Незважаючи на холодну погоду, це час тепла; час, коли ми збираємося сім'єю і шкільною спільнотою. Дійсно, «спільнота» є однією з основних цінностей Scoil Aireagail. Я був радий зустрітися з багатьма місцевими громадами на різдвяному ринку Billy's Teagooms, а також на музичному вечорі Scoil Aireagail у Біллі. У нас також є власна шкільна спільнота тут, у Скойл-Айреагейлі; такий, де повага, турбота і рівність знаходяться в авангарді нашого щоденного судочинства. Я хочу привітати наших десятих студентів з України, які приєдналися до SA цього терміну. Я хочу привітати їхніх батьків. Хочу подякувати тим у нашій шкільній спільноті, хто купив лотерейні квитки, спекся на різдвяний ярмарок і пожертвував одяг для збору коштів Асоціації батьків. Кошти, виручені від цих заходів, будуть спрямовані на фінансування шкільних заходів та обладнання для наших учнів. Я хочу скористатися цією можливістю, щоб побажати всім вам мирного і спокійного Різдва. Шкільне життя протікає в напруженому темпі, і я хочу подякувати всім за прихильність до досконалості в освіті; за роботу, яка відбувається всередині та за межами класу, а також за підтримку батьків та Saff для того, щоб це сталося. Tá súil agam go mbeidh Nollaig shona sásta ag gach duine dhaoibh - студенти, батьки / опікуни, сім'ї, друзі та наш чудовий персонал. З Різдрвом Христовим усіх вас. Хелен

Вечірнє навчання

Другий блок вечірнього навчання триватиме сім тижнів з понеділка, 9^{січня}, до четверга, 2 березня, вартістю 100 євро на одного студента. Вечірнє навчання проходить у понеділок, вівторок та четвер увечері з 4 до 6 вечора. Будь ласка, напишіть info@scoilairagail до п'ятниці, 6 СІЧНЯ якщо ви хочете запитати про бронювання місця. Доступні обмежені місця, тому, будь ласка, бронуйте рано.

Ukrainian Переклад нашого Newsletter доступний шляхом сканування цього QR-коду Український переклад нашого бюлетеня доступний, відсканувавши цей QR-код

Русский перевод нашего информационного бюллетеня доступен после сканирования этого QR-кода



Scoil Aireagail вшановує відставного директора Ліама О'Брайєна

Минулої середи ми провели спеціальний захід під час перерви для відставного директора Ліама О'Брайєна. Співробітники, студентські префекти, члени нашої Ради директорів та Асоціації батьків, зібралися, щоб представити Ліаму твір з Newbridge Silverware. Наш префект 6-го курсу Орестас Балсис виголосив теплу промову, в якій подякував Ліаму за його відданість учням та шкільній спільноті під час його перебування на посаді директора Scoil Aireagail. Велике спасибі Терезі за те, що вона надала казковий вибір тортів, і пані Міллс за організацію заходу.



Результати юніорського циклу

Вітаємо наших студентів, які отримали результати молодшого циклу наприкінці листопада. Після складних трьох років під час Covid -19 їхні результати демонструють велику стійкість, рішучість та робочу етику. Гарна робота.



Нагадування: зміна дати

Батьківські збори 1-го курсу та ТУ тепер відбудуться у **четвер, 23 лютого (16.15-18.30)**. Це буде корисною можливістю для батьків обговорити прогрес своєї дитини, а для батьків ТУ звернутися за порадою щодо вибору предмета для старшого циклу.

Музика

Пані Роу та наші учні музики мали дуже насичений термін, розважаючи нашу школу та місцеву громаду. Вони записали серію пісень щотижня у виконанні студентів і опублікували їх на YouTube-каналі музичного відділу Scoil Aireagail, включаючи 12 днів різдвяної серії. У понеділок минулого року вони виступили з концертом у чайних кімнатах Біллі. Наші талановиті музиканти в школі зіграли кілька прекрасних ірландських та різдвяних пісень для переповненої аудиторії місцевих жителів Балліхейла, членів правління та персоналу. Молодці всім, хто причетний до цієї події. Завжди чудово спілкуватися з нашою місцевою громадою і який кращий спосіб об'єднати нашу громаду, ніж через музику та пісню. Вони також виступали для наших місцевих початкових шкіл. Цього тижня місцем проведення був Bausch + Lomb у Вотерфорд, який попросив їх розважити працівників на заході компанії. Основні моменти з усіх вистав, а також 12 днів різдвяних серіалів доступні для перегляду, відсканувавши цей QR-код



Мистецтво

Студенти 5-го та 6-го курсів мистецтва відвідують наш Національний музей та Національну галерею в Дубліні: минулого тижня студенти 5-го та 6-го курсів мистецтва здійснили освітню поїздку до Дубліна. Прогулявшись вулицею Графтон, вони провели екскурсію нашим Національним музеєм на вулиці Кілдаре, де дізналися про артефакти мистецтва дохристиянського / бронзового віку, а потім відвідали нашу Національну галерею на площі Мерріон, щоб дослідити основні моменти його колекції. Перш ніж закінчити невеликий різдвяний шопінг у Ліффі-Веллі.



Студенти-мистецтвознавці виборюють призові місця на мистецькому конкурсі Thomastown Вітаємо 9 наших дуже талановитих студентів-мистецтвознавців, які минулого тижня посіли призові місця в місцевому мистецькому конкурсі Thomastown. Студентка 5 курсу 1 місце дістала Емі Прендергаст (зображення її картини, яка зараз перейшла на наступний рівень конкурсу) призерам 5 курсу Денису Янковському, Жасмін Шасбі, Шейн Дойл та Оскар Хуліш. Також студенти 2-го та 1-го курсів мистецтва 1-му місці посіли Аойхе Мерфі та Емма Саттон Дагган у своїх категоріях, а також друге місце посіли Каоїмхе Коркоран та Ава О'кіф. Студенти отримали свої призи на презентації минулої п'ятниці 2-го. Молодці і вітаю всіх.



Студенти-мистецтвознавці створюють картину «Відзначення наших досягнень у футболках, які ми носимо»

Студенти 5-го курсу мистецтва, Емі Прендергаст, Джессіка Флінн та Ягода Кіжа, створили цю велику картину під назвою «Святкування наших досягнень у футболках, які ми носимо», вона представляє наше минуле та нинішні студентів, які мали великий успіх як у кваліфікації, так і в команді, що символізується включенням Кубків О'Даффі та Ліама Маккарті. Це також символізує наш успіх і гордість за наші шкільні футболки. Спасибі Боббі за те, що повісив його сьогодні і молодець художникам, прекрасна робота. Погляньте на відео, яке показує процес створення панорамування шляхом сканування цього QR-коду.



КОМПАНІЯ

Наші студенти ТУ та їх координатор пані Надді провели дуже напружений термін. Ось деякі заходи та поїздки, які вони здійснили:

На початку листопада студенти ТУ завершили тижневий воркшоп з Young Irish Film Makers, спільно з проектом «Мільйон стартів», в якому студенти дізналися, як створити короткометражний фільм на тему здорових стосунків. Прем'єра фільмів відбудеться в театрі Кілкенні завтра ввечері. Молодці всім причетним.



У грудні наші студенти ТУ вирушили до Кілкенні на екскурсію замком, щоб дізнатися про нашу краєзнавчу історію. Потім учні закінчили день покупками та боулінгом.

Також у грудні ваші учні ТУ завершили програму шкіл CPR 4, що проводиться та фінансується Фондом ірландського серця.

Минулого тижня наші студенти ТУ наші студенти ТУ отримали у святковому дусі майстер-клас з різдвяних вінків. Учні виготовляли вінки з нуля і навіть самі збирали всі матеріали. Величезний молодець всім по створенню таких чудових творів.



Студентська рада

Члени молодшої студентської ради відвідують Kilkenny Comhairle Na Nóg AGM. Нещодавно наші члени молодшої студентської ради відвідали Kilkenny Comhairle Na Nóg AGM в готелі Ленгтонс. Обговорювалося 3 основні речі: 1. Питання, пов'язані зі школою 2. Відсутність зручностей і 3. Везти.



Щорічний сніданок студентської ради Scoil Aireagail Morning збирає 400 євро на підтримку раку Солас. Молодець студентській раді Scoil Aireagail, яка провела свій щорічний сніданок вранці на допомогу Solas Cancer Support, і вони зібрали 400 євро. Особлива подяка нашим спонсорам каші Flahavans, сосискам у стилі кантрі та пекарні Уолша, Вотерфорду за їх Blaas.



Квапливість

Скойл Айреагейл / Греннан Коледж Херлерс виграв юніорський фінал Південного Лейнстера Молодці зі Скойлом Айреагейлом / Греннан коледж Херлерс, який минулого четверга виграв юніорський фінал Південного Лейнстера в Ратенісі. Після титанічної битви ми вийшли на перше місце на одне очко в грі, зіграній в дуже вітряних умовах. Молодці для всіх учасників панелі та велике спасибі прихильникам та помічникам, які були присутні. Учасниками групи є Кетхал Куган, Джек Уолше Раггет, Адам Френкс, Меттью Мерфі, Чіаран Холден, Майкл Кетт, Крістофер Ейлард, Сем Менсфілд, Ойсін Рід.



Старша перемога Херлінга над Презентацією Де Ла Салле Багнелстаун. Наші старші херлери сьогодні здобули дуже переконливу перемогу з рахунком 8-17 на 0-6 проти Презентації Де Ла Салле Багнелстаун. Капітан Кормак МакЕвой очолив команду з рахунком 1:7 і йому допомагали Майкл О'Ші, Джозеф Ейлард, Ендрю Фіцпатрік, Конор Холден і Орестас Бальсіс. Хлопці очолюють групу з цієї перемоги. Молодці хлопці на відмінному виступі.



Старші футбольні дівчата зіграли внічию 1:1 проти Колаїсте Побейла Осраї. Наші старші футбольні дівчата зіткнулися з Колайсте Побейлом Осраї в листопаді в передостанній грі ліги. Дівчата Scoil Aireagail достроково вийшли на перше місце завдяки приємному проходженню гри між Ханною Пірс та можливою бомбардиркою Еббі О'Кіфе. У міру того, як жорсткі туманні умови почали підніматися СРО, зрівняли рахунок за допомогою добре взятого штрафного удару. Другий тайм приніс запеклу битву, в якій обидві команди застрягли і зробили це дуже приємним видовищем. Однак не було б поділу сторін, оскільки він закінчився з рахунком 1:1. Молодці всім причетним.

Минулі студенти, які відвідали Scoil Aireagail з О'Даффі, а кубки чемпіонату Ірландії серед юніорів Scoil Aireagail були раді вітати своїх колишніх студентів як з кубками О'Даффі, так і з чемпіонатом Ірландії серед юніорів. Спорт завжди був і продовжує бути частиною нашого життя тут, у Scoil Aireagail, що робить це дуже особливим випадком для всіх. Студенти були раді вітати чемпіонів Ірландії; Джуліанна Мелоун, Мікаела Кенеллі, Сара Кроулі, Джеймс Каллетон, Гер Мелоун і Майкі Джонс. Учням нагадали про важливість наполегливості та наполегливої праці у досягненні поставлених цілей. Успіх вимагає наполегливої праці. Ni bhíonn bua gan dua.



Тиждень математики Весело Наші студенти отримали багато задоволення, беручи участь у всіх заходах під час тижня математики ще в жовтні.



Тиждень протидії булінгу - молодші та старші школярі беруть участь у програмі FUSE проти булінгу та безпеки в Інтернеті

Наприкінці листопада на честь Тижня протидії булінгу наші учні 6-го та 2-го курсів взяли участь у програмі боротьби з булінгом та онлайн-безпекою FUSE, розробленій Центром протидії булінгу DCU. В рамках програми наші студенти 6-го курсу писали листи нашим першокурсникам, пропонуючи їм кілька порад.



Наука

Деякі початківці вчені продемонстрували кілька цікавих експериментів з побутовими продуктами на нашій Відкритій ночі в жовтні. Вони показали, як мило очищає руки, використовуючи блискітки. Вони пояснили, як звук виробляється від вібрацій за допомогою гумок, а також підірвали повітряні кулі, використовуючи і кислоту, і основу.



Ірландська

Студенти ірландської мови на першому курсі були зайняті створенням різдвяних листівок для своїх нових друзів-перів

Студенти ірландської мови на першому курсі були зайняті створенням різдвяних листівок для своїх нових друзів-перів. Вони чекають, коли листоноша отримає свої картки!! Наші студенти 1-го курсу Gaeilge були зайняті створенням різдвяних листівок для своїх нових друзів по листуванню. Вони чекають листоношу за своїми картками.



День стрибунки веселки для підтримки нашої спільноти ЛГБТ+ на Тижні обізнаності про стендап

Молодці нашим чудовим студентам та співробітникам, які брали участь у Тижні обізнаності про стендап. Тиждень обізнаності stand up - це час для шкіл другого рівня, молодіжних служб та молодіжного центру в Ірландії, щоб приєднатися до нас і виступити проти гомофобного, біфобного та трансфобного зущань. Для того, щоб відзначити останній день, ми взяли участь у дні Rainbow Jump, де щороку група одягалася в різні кольори, щоб продемонструвати нашу підтримку спільноти ЛГБТ+.



Студенти 1-го курсу їдуть до Кілкенні зі своїми наставниками Cairdeas

У четвер, 15 грудня, наші студенти 1-го курсу та їхні наставники Cairdeas пригостили Кілкенні на день. Вони почали день зі спортивного орієнтування групами, а потім різдвяних покупок та раунду боулінгу. У всіх був чудовий день.



Ключові дати

Школа знову відкривається після Мідтерм Чт, 5 січня.

Блок 2 вечірнього навчання під наглядом триває з понеділка, 9 січня, до четверга 2 березня

Збори батьків / вчителів 2-й та 6-го курсів 4:15-18:30 четвер, 17 січня

ТУ та 1-й рік батьківські / вчительські збори четверга, 23 лютого (4.15-18.30).

Сертифікат перед виїздом та іспити до молодшого циклу п'ятниця, 3 лютого - п'ятниця, 10 лютого,

Школа закрита: державне свято понеділок, 6 лютого

Лютнева середньострокова перерва понеділок 13 лютого - п'ятниця 17 лютого

Вступне оцінювання для вступників 1-го року 2023/24 субота, 11 березня

Школа закрита: державне свято п'ятниця, 17 березня